

ERRATA Nº 001

EDITAL Nº 004/2023 – INICIATIVAS ARTÍSTICAS E CULTURAIS

OBJETO: Edital de Apoio para PROJETOS CULTURAIS na área AUDIOVISUAL, por meio da Lei Complementar nº 195, de 8 de julho de 2022, visando garantir ações emergenciais direcionadas ao setor cultural.

A Secretaria de Cultura, vem publicamente, retificar o número do Edital de Chamamento Público.

Onde se lê Edital nº 004/2023 – Apoio a Produções Audiovisuais, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

Anexo I – Categoria de Apoio, onde se lê Edital nº004/2023, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

Anexo II – Formulário de Inscrição/Plano de Trabalho, onde se lê Edital nº004/2023, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

Anexo III – Critérios de Seleção, onde se lê Edital nº004/2023, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

Anexo IV – Termo de execução Cultural, onde se lê Edital nº004/2023, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

Anexo V – Relatório de Execução do Objeto, onde se lê Edital nº004/2023, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

Anexo VI – Declaração de Representação de Grupo ou Coletivo, onde se lê Edital nº004/2023, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

Anexo VII - Declaração Étnico-Racial, onde se lê Edital nº004/2023, leia-se: **Edital nº 006/2023**.

JUSTIFICATIVA

Atendimento a C.i. nº12/2023, da Coordenadoria de Licitações, onde é feito um cadastro prévio em sistema e liberação da numeração do edital para fins de publicação, a fim de evitar duplicidades que dificultem a execução e prestação de contas, empenhos, pagamentos e demais procedimentos contábeis.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Secretaria de Cultura